

شہدائے حق صراطِ مستقیم اور سید مراد سے کہ معیار کسوٹی ہیں

شہید روزِ روضہ تہذیب میں آیت اللہ العظمیٰ دیگر شہیدوں کی یاد میں تعزیتی جلسہ مجلس ایصالِ ثواب کا اہتمام



لکھنؤ (پریس ریلیز) 06 جون 2024ء) شہدائے حق صراطِ مستقیم اور سید مراد سے کہ معیار کسوٹی ہیں۔ یہ تعزیتی جلسہ مجلس ایصالِ ثواب کا اہتمام شہید روزِ روضہ تہذیب میں آیت اللہ العظمیٰ دیگر شہیدوں کی یاد میں تعزیتی جلسہ مجلس ایصالِ ثواب کا اہتمام

آیت اللہ العظمیٰ نے جلسے میں خطاب کرتے ہوئے کہا کہ شہدائے حق صراطِ مستقیم اور سید مراد سے کہ معیار کسوٹی ہیں۔ یہ تعزیتی جلسہ مجلس ایصالِ ثواب کا اہتمام شہید روزِ روضہ تہذیب میں آیت اللہ العظمیٰ دیگر شہیدوں کی یاد میں تعزیتی جلسہ مجلس ایصالِ ثواب کا اہتمام

یوپی انتخابی نتیجہ 2024: ایوڈھیائیں بی جے پی کی شکست، اودھیش کا ایس پی کا خاموش انتظام بالکل درست



ایوڈھیائیں بی جے پی کی شکست دینے میں اودھیش کا ایس پی کا خاموش انتظام بالکل درست رہا۔ اودھیش کے الیکشن میں بی جے پی کی شکست دینے میں اودھیش کا ایس پی کا خاموش انتظام بالکل درست رہا۔ اودھیش کے الیکشن میں بی جے پی کی شکست دینے میں اودھیش کا ایس پی کا خاموش انتظام بالکل درست رہا۔

ایوڈھیائیں بی جے پی کی شکست دینے میں اودھیش کا ایس پی کا خاموش انتظام بالکل درست رہا۔ اودھیش کے الیکشن میں بی جے پی کی شکست دینے میں اودھیش کا ایس پی کا خاموش انتظام بالکل درست رہا۔

سید وارثہ بستی میں سہ روزہ تبلیغی اجتماع کا آغاز 14 جون سے

بڑگانوں میں تشنگانِ فرات کا نام تو عثمان سے ہونے والی مجالس میں ممتاز ذاکرین کی شرکت متوقع

بارہنگی (پریس ریلیز) 06 جون 2024ء) سید وارثہ بستی میں سہ روزہ تبلیغی اجتماع کا آغاز 14 جون سے ہوگا۔ سید وارثہ بستی میں سہ روزہ تبلیغی اجتماع کا آغاز 14 جون سے ہوگا۔ سید وارثہ بستی میں سہ روزہ تبلیغی اجتماع کا آغاز 14 جون سے ہوگا۔

راج بھون کے آرٹ روم میں قدیم سکے اور ڈاک ٹکٹوں کی نمائش کی جائے گی

آرٹ روم میوزیم کی تعمیر کو مقررہ ڈیزائن کے مطابق مکمل معیار اور بروقت مکمل کیا جائے۔ آئندہ بین پھیل



مختلف موزیموں، گیلریوں، مختلف تعزیرات وغیرہ پر پیش کی گئی اور آخر کار اس میں فیصلہ کیا گیا۔ آرٹ روم میں قدیم سکے اور ڈاک ٹکٹوں کی نمائش کی جائے گی۔ آرٹ روم میں قدیم سکے اور ڈاک ٹکٹوں کی نمائش کی جائے گی۔

ایوڈھیائیں بی جے پی کی شکست دینے میں اودھیش کا ایس پی کا خاموش انتظام بالکل درست رہا۔ اودھیش کے الیکشن میں بی جے پی کی شکست دینے میں اودھیش کا ایس پی کا خاموش انتظام بالکل درست رہا۔

شاہین اکیڈمی لکھنؤ کے طلبہ و طالبات قابل مبارک باد ہیں: مولانا خالد رشید

نیٹ کے امتحان میں گروپ آف انٹرنیٹ ٹیوشن کی نمایاں کارکردگی



لکھنؤ (پریس ریلیز) 06 جون 2024ء) شاہین اکیڈمی لکھنؤ کے طلبہ و طالبات قابل مبارک باد ہیں۔ مولانا خالد رشید نے شاہین اکیڈمی لکھنؤ کے طلبہ و طالبات قابل مبارک باد ہیں۔ مولانا خالد رشید نے شاہین اکیڈمی لکھنؤ کے طلبہ و طالبات قابل مبارک باد ہیں۔

ڈسٹرکٹ کلارڈ اور ڈسٹرکٹ چمپین شپ کا انعقاد

ڈسٹرکٹ کلارڈ اور ڈسٹرکٹ چمپین شپ کا انعقاد

ڈسٹرکٹ کلارڈ اور ڈسٹرکٹ چمپین شپ کا انعقاد۔ ڈسٹرکٹ کلارڈ اور ڈسٹرکٹ چمپین شپ کا انعقاد۔ ڈسٹرکٹ کلارڈ اور ڈسٹرکٹ چمپین شپ کا انعقاد۔ ڈسٹرکٹ کلارڈ اور ڈسٹرکٹ چمپین شپ کا انعقاد۔

شرعی مسائل میں رہنمائی کے لیے علمائے کرام سے رجوع کریں: مولانا خالد رشید

مولانا خالد رشید نے کہا کہ شرعی مسائل میں رہنمائی کے لیے علمائے کرام سے رجوع کریں۔ مولانا خالد رشید نے کہا کہ شرعی مسائل میں رہنمائی کے لیے علمائے کرام سے رجوع کریں۔

نیکیتن تنظیم نے زمین کے تحفظ کے لیے پہل کی

نیکیتن تنظیم نے زمین کے تحفظ کے لیے پہل کی۔ نیکیتن تنظیم نے زمین کے تحفظ کے لیے پہل کی۔ نیکیتن تنظیم نے زمین کے تحفظ کے لیے پہل کی۔

لکھنؤ: بچے کا گلا دبا کر قتل، ماں کی لاش باغ میں درخت سے لٹکی ملی

لکھنؤ (پریس ریلیز) 06 جون 2024ء) بچے کا گلا دبا کر قتل، ماں کی لاش باغ میں درخت سے لٹکی ملی۔ بچے کا گلا دبا کر قتل، ماں کی لاش باغ میں درخت سے لٹکی ملی۔

باپ نے بیٹی کا قتل کر کے لاش گھر کے پیچھے دفن کر دی

باپ نے بیٹی کا قتل کر کے لاش گھر کے پیچھے دفن کر دی۔ باپ نے بیٹی کا قتل کر کے لاش گھر کے پیچھے دفن کر دی۔

ادروہارے دلوں کی دھڑکن ہے: پروفیسر نعیمہ خاتون

ایم یو اےس جانیئر نے مجموعہ مقالات "تین سوساہ جشن میر" سمیت چار کتابوں کا اجرا کیا



نئی دہلی، 6 جون: ایم یو اےس کے پروفیسر نعیمہ خاتون نے اپنی تازہ ترین تخلیق "تین سوساہ جشن میر" سمیت چار کتابوں کا اجرا کیا۔ ان کی تصانیف میں "تین سوساہ جشن میر" کے علاوہ "ادب و ادراک" اور "ادب و ادراک" کے دو نئے مجموعے بھی شامل ہیں۔ ان کی تصانیف میں "تین سوساہ جشن میر" کے علاوہ "ادب و ادراک" اور "ادب و ادراک" کے دو نئے مجموعے بھی شامل ہیں۔ ان کی تصانیف میں "تین سوساہ جشن میر" کے علاوہ "ادب و ادراک" اور "ادب و ادراک" کے دو نئے مجموعے بھی شامل ہیں۔

جلال پور کے طلباء نے ڈاکٹری کے میدان میں اپنی علمی جلالیت و قابلیت کا ایک بار پھر شاندار مظاہرہ کیا: مولانا ابن حسن ملوی



شاعر اور محقق مولانا ابن حسن ملوی نے جلال پور کے طلباء کی علمی جلالیت اور قابلیت کا ایک بار پھر شاندار مظاہرہ کیا۔ ان کی تصانیف میں "تین سوساہ جشن میر" کے علاوہ "ادب و ادراک" اور "ادب و ادراک" کے دو نئے مجموعے بھی شامل ہیں۔ ان کی تصانیف میں "تین سوساہ جشن میر" کے علاوہ "ادب و ادراک" اور "ادب و ادراک" کے دو نئے مجموعے بھی شامل ہیں۔

یہ امتحان میں امتیازی نمبروں کے کامیاب ہونے پر نیشنل صحافتی کونسل کا سربراہ اور مولانا ابن حسن ملوی نے جلال پور کے طلباء کی علمی جلالیت اور قابلیت کا ایک بار پھر شاندار مظاہرہ کیا۔ ان کی تصانیف میں "تین سوساہ جشن میر" کے علاوہ "ادب و ادراک" اور "ادب و ادراک" کے دو نئے مجموعے بھی شامل ہیں۔

قرآن کریم کی عظمت کے ساتھ ساتھ اساتذہ کرام کا ادب اور احترام سربلندی کی ضمانت: مفتی نجیب ندوی



سہ ماہیہ (جوزہ) قرآن کریم کی محنت، اساتذہ کرام کا ادب اور احترام، مولانا ابن حسن ملوی نے جلال پور کے طلباء کی علمی جلالیت اور قابلیت کا ایک بار پھر شاندار مظاہرہ کیا۔ ان کی تصانیف میں "تین سوساہ جشن میر" کے علاوہ "ادب و ادراک" اور "ادب و ادراک" کے دو نئے مجموعے بھی شامل ہیں۔

شیخ اہنفذہ کیٹی کی زیر اہتمام اختلاف مطلع اور توجیہ کے عنوان سے تیسرے عالمی ویڈیو کانفرنس کا انعقاد

دہلی، 6 جون (اے این این)۔ شیخ اہنفذہ کیٹی کی زیر اہتمام اختلاف مطلع اور توجیہ کے عنوان سے تیسرے عالمی ویڈیو کانفرنس کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر شیخ اہنفذہ کیٹی کی زیر اہتمام اختلاف مطلع اور توجیہ کے عنوان سے تیسرے عالمی ویڈیو کانفرنس کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر شیخ اہنفذہ کیٹی کی زیر اہتمام اختلاف مطلع اور توجیہ کے عنوان سے تیسرے عالمی ویڈیو کانفرنس کا انعقاد کیا گیا۔

اگر ہم واقعی کچھ لکھنے کی خواہش رکھتے ہیں تو حقیقت کو ہمیں سا تھر رکھنا چاہئے: عارف نقوی

شعبہ اردو، سی سی ایس ایم یو میں ادب لکھنا کے تحت "عصر حاضر میں فنکشن تنقید" موضوع پر آن لائن پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر عارف نقوی نے کہا کہ اگر ہم واقعی کچھ لکھنے کی خواہش رکھتے ہیں تو حقیقت کو ہمیں سا تھر رکھنا چاہئے۔ ان کی تصانیف میں "تین سوساہ جشن میر" کے علاوہ "ادب و ادراک" اور "ادب و ادراک" کے دو نئے مجموعے بھی شامل ہیں۔

عید الاضحیٰ کے سلسلے میں مسلم کمیٹی امروہا کے وفد نے ڈی ایم امروہا سے کی ملاقات



امروہہ، مسلم کمیٹی امروہا کے ایک خصوصی وفد نے ڈی ایم امروہا سے ملاقات کی۔ اس موقع پر وفد کے اراکین نے ڈی ایم امروہا سے کی ملاقات کی۔ اس موقع پر وفد کے اراکین نے ڈی ایم امروہا سے کی ملاقات کی۔

ج کبھی آف انڈیا کے ذریعہ ہندوستانی عازمین حج کو زیادہ سے زیادہ فوری اور کامیاب حاصل کرنا چاہئے: مولانا محمود حسن



حج کیلئے آف انڈیا کے ذریعہ ہندوستانی عازمین حج کو زیادہ سے زیادہ فوری اور کامیاب حاصل کرنا چاہئے۔ مولانا محمود حسن نے کہا کہ اگر ہم واقعی کچھ لکھنے کی خواہش رکھتے ہیں تو حقیقت کو ہمیں سا تھر رکھنا چاہئے۔ ان کی تصانیف میں "تین سوساہ جشن میر" کے علاوہ "ادب و ادراک" اور "ادب و ادراک" کے دو نئے مجموعے بھی شامل ہیں۔

ایم یو اےس عالمی یوم ماحولیات منایا گیا



ایم یو اےس نے عالمی یوم ماحولیات منایا گیا۔ اس موقع پر ایم یو اےس کے اراکین نے عالمی یوم ماحولیات منایا گیا۔ اس موقع پر ایم یو اےس کے اراکین نے عالمی یوم ماحولیات منایا گیا۔

